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Ziua 1 

Problema 2 – puzzle         100 puncte 

A szamok puzzlejet ket termeszetes szam osszeadasakent hatarozzuk meg amelyben a 

szamjergyek egy resze a * karakterrel volt helyetesitve.  

Peldaul a kovetkezo osszegnek: 

  9334 

    789 

10123       

megfelelo puzzle-ek a kovetkezok lehetnek: 

 *3*4        9**4       **** 

   78*          **9         *** 

10123      *****      ***** 

 

Kovetelmeny 

Irjunk programot amely meghatarozza az osszeadast amely a puzzle-bol szarmazik. 

Bemeneteli adatok 

A puzzle.in file tobb tesztet tartalmaz.  Az elso sorban  egy T termeszetes szam talalhato 

amely a puzzle-ek szamat tartalmazza. A kovetkezo 3*T sorban T harmas ertek talalhato amely 

egy puzzlenek megfelelo szamjegyekbol es * karakterbol allo karaktersor.  

 

Kimeneteli adatok 

A puzzle.out file, 3*T sorban egymas alatt tartalmazza  a bemeneteli filenak megfeleloen a 

puzzleknek megfeleloen egymas utani 3 sorban ,a termeszetes szamokat. Az elso es masodik 

sorokban a szamokat a harmadik sorban pedig az osszegnek megfelelo szamot tartalmazza a 

beolvasas sorrendjeben. 

Kikotesek 

 1  ≤  T  ≤  10 

 Az elso *-nak megfelelo karakter nem  lehet 0. 

 Ha tobb ilyen helyes osszeadas felel meg a puzzlenek mindegyik jonak tekintheto. 

 Egy puzzlenek megfelelo sor nem hadhatja meg a 100.000 karaktert.  

 Minden tesztre garantaltan van megoldas. 
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Exemplu: 

puzzle.in puzzle.out Magyarazat 

1 

*3*4 

78* 

10123 

9334 

789 

10123 

A bemeneteli file egy puzzlet tartalmaz: 

 *3*4 

  78*    

10123 

  

Egy helyes osszeadas a kovetkezo: 

 9334 

  789 

10123             

2 

** 

* 

**7 

75 

* 

*6 

98 

9 

107 

75 

1 

76 

 

A bemeneteli file 2 puzzlet tartalmaz. 

Az elsonek megfelelo helyes osszeadas: 

 98 

  9 

107 

A masodiknak megfelelo helyes osszeadas: 

75 

 1 

76 

Timp maxim de execuţie: 1.2 secunde/test/Linux ; 0.2 secunde/test/Windows. 
Total memorie disponibilă: 16 MB. 
Dimensiunea maximă a sursei: 10 KB 

 
 
 
 
 
 
 
 
  


